



XVI Республиканская круглогодичная спартакиада РУП “Белтелеком”

В июле 2016 года состоялась XVI Республиканская круглогодичная спартакиада РУП “Белтелеком”. Встретил связистов-спортсменов со всей республики оздоровительный лагерь “Родничок”. Два дня были наполнены всевозможными яркими эмоциями: от горечи поражений для одних, до ликования от победы для других. Но самое главное, что и на спортивных площадках, и во время отдыха между соревнованиями, и на развлекательных мероприятиях царил дружеская атмосфера.

Спартакиада собрала любителей пяти видов спорта: гиревой спорт, легкоатлетический кросс, женский и мужской волейбол, мини-футбол.

На открытии присутствовали гости спартакиады: председатель Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников связи. Н.С.Гаврилова, председатель первичной профсоюзной организации РУП “Белпочта” А.Е.Дробова, а также руководители различных подразделений РУП “Белтелеком”: заместитель генерального директора по коммерческим вопросам С.В.Туромша, заместитель директора Минского филиала С.М.Буткевич, главный инженер филиала “МГТС” А.Л.Волощук. На открытии спартакиады присутствовала звезда белорусского спорта – Александра Наркевич (Заслуженный мастер спорта, серебряный призер чемпионатов мира 2010 и 2011 в команде, чемпионка Европы 2012 в групповых упражнениях, серебряный призер Олимпийских игр 2012 в групповых упражнениях, абсолютная чемпионка мира в групповых упражнениях 2013, чемпионка Европейских игр 2015).

Открытие спартакиады было ярким и запоминающимся. Все спортсмены получили съедобные медали и море положительных эмоций. Особенно завораживающими были выступления театра гимнастики Белорусского государственного университета физической культуры и выступление вокальной группы “Славянский настрой”. Настолько группа подняла всем настроение, что при предложении присоединиться к группе, выйти в круг и поиграть на всевозможных музыкальных инструментах и потанцевать, желающих было хоть отбавляй и среди спортсменов, и среди руководства и гостей мероприятия.

Но самое главное – это то, ради чего собрались все любители спорта. А это состязания и соревнования. И на этот раз фортуна улыбнулась Минскому филиалу. Они получили первое общекомандное место. В спину дышала команда Брестского филиала, отстав только на один балл. Третье место заняла команда Гродненского филиала. И это большой рывок. Последний раз командные места в общекомандном зачете филиал занимал в 2001 году.

В личном первенстве по легкоатлетическому кроссу среди женщин в дистанции 1000 метров:

- 1 место – Бутрович Екатерина (Минский филиал);
- 2 место – Пригожева Татьяна (Витебский филиал);
- 3 место – Пивчик Алина (филиал “ МГТС”).

в дистанции 500 метров:

- 1 место – Рубиниченко Оксана (Минский филиал);

- 2 место – Оскирко Валентина (Брестский филиал);
- 3 место – Завадская Светлана (Гомельский филиал).

В личном первенстве по легкоатлетическому кроссу среди мужчин в дистанции 2000 метров:

- 1 место – Пантелеев Александр (Витебский филиал);
- 2 место – Карбанович Денис (команда головного подразделения);
- 3 место – Карась Алексей (Минский филиал).

в дистанции 1000 метров:

- 1 место – Мухин Сергей (Витебский филиал);
- 2 место – Кукреш Владимир (Минский филиал);
- 3 место – Сержан Алексей (Брестский филиал).

В личном первенстве по гиревому спорту в возрастной группе до 35 лет:

- 1 место – Цирибко Олег (Могилевский филиал);
- 2 место – Балбуцкий Максим (Гомельский филиал);
- 3 место – Гресский Александр (Минский филиал).

в возрастной группе 35 лет и старше

- 1 место – Терешко Юрий (филиал “МГТС”);
- 2 место – Марцуль Николай (Гродненский филиал);
- 3 место – Тумар Дмитрий (филиал “Междугородная связь”).

Лучшим футболистом был признан – Костюк Александр (Брестский филиал);

Лучшим вратарем – Пугач Олег (Гродненский филиал);

Лучшим волейболистом – Васильков Вадим (Витебский филиал);

Лучшей волейболисткой – Беззубенко Рита (Витебский филиал).

В командном первенстве:

По женскому волейболу

- 1 место – команда филиала “МГТС”;
- 2 место – команда Брестского филиала;
- 3 место – команда Витебского филиала.

По мужскому волейболу

- 1 место – команда Минского филиала;
- 2 место – команда Брестского филиала;
- 3 место – команда Витебского филиала.

По мини-футболу

- 1 место – команда Брестского филиала;
- 2 место – команда Гродненского филиала;
- 3 место – команда Витебского филиала.

По гиревому спорту

- 1 место – команда Могилевского филиала;
- 2 место – команда Гродненского филиала;
- 3 место – команда Витебского филиала.

По легкоатлетическому кроссу

- 1 место – команда Минского филиала;
- 2 место – команда Витебского филиала;
- 3 место – команда головного подразделения.

Победителей поздравила заместитель генерального директора по персоналу и идеологической работе Светлана Викторовна Юркевич, вручив медали, кубки и грамоты.

После торжественного закрытия спартакиады представители всех команд и Светлана Викторовна нарисовали картину и под прекрасную песню, которую исполнили ведущий психолог отдела развития и обучения персонала Стаселович Татьяна и председатель первичной профсоюзной организации Витебского филиала Веников Николай, все присутствующие наблюдали, как полотно с картиной уносили воздушные шары.

Затем все участники наблюдали красочное завораживающее Танура шоу - национальный египетский мужской танец с юбкой; впечатляющее представление белорусского огненного цирка "Kresiva", шоу-балет "Глория", интерактивно общались с клоуном Мишей, танцевали под живое пение зажигательной кавер группы "Cosa Nostra", а также многое другое, что несомненно запомнится всем участникам.

Главное, что такие корпоративные праздники, как спартакиада, создают благоприятную и дружелюбную атмосферу в коллективе, формируют командный дух, приносят хорошее настроение и приятные моменты сотрудникам предприятия.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/1023>